
Az üveg
se éppen hogy úszik a vízen, tehát fajsúlya egy kevéssel kisebb a víz fajsúlyánál. Ha az üveg
sét lelökjük,

akkor a víz hidrosztatikai nyomása miatt benne a leveg® összenyomódik, így az üveg
se és a benne lev® leveg® által

alkotott test fajsúlya megn®, nagyobb lesz a víz fajsúlyánál, s ezért az üveg
se az edény alján marad.

A 
sapvíz a szobában id®ve1 felmelegszik, vele együtt a leveg® is, és mivel a leveg® h®tágulási együtthatója nagyobb,

mint a vizé, a leveg® jobban kitágul, vizet szorít ki az üveg
séb®l. Így az üveg
se és leveg® együttes fajsúlya 
sökken,

és ha kisebb lesz a víz fajsúlyánál, akkor az üveg
se felemelkedik.
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